

Idén most lehet másodszor koporsóval temetni a szegedi temetőben

# Végtisztesség két év után

A szegedi magas talajvíz miatt az idén még csak most másodszor alakult úgy a helyzet, hogy lehet koporsós temetést rendezni. Az viszont most először fordul elő, hogy kényszerítették kell elrendelni, mert a hozzátartozók nem akarják eltemetni a két éve bérkriptában őrzött családtagjukat.

Három éve okoz gondot Szegeden a magas talajvíz a temetőben. Annak ellenére sem lehet mindig mindenütt koporsós temetést végezni, hogy az átlagosnál enyhébb tél és száraz hónapok állnak mögöttünk. Idén már másodszor húzódtott vissza a nedvesség az önkormányzati sírkertekben annyira, hogy a szabályoknak megfelelően, minimálisan százhatvan centiméter mélyen elhelyezhetők az elhunytak a sírgödörben. A Bajai úti sírkert nagy részén is megint végeznek hagyományos testtemetést. A figyelőkutak és a próbafúrások azt mutatják, hogy a Belvárosi temető harmadik táblájából már csak mindössze négy-ötben nem szabad az elhunytat hagyományos módon végső nyugalomra helyezni.

Érdeklődésünkre a sírkert vezetője Járóli Jenő elmondta, két elhunyt, akikről korábban – személységi jogaik miatt nevük nélkül – megírtuk, hogy három éve várják a végtisztességet, továbbra sem temethető. Hozzá tartozóknak, mivel ők a hamvasztáshoz és más kripta kiválasztásához nem járulnak hozzá,



Hagyományos koporsós temetés a szegedi református temetőben

Illusztráció: Karnok Csaba

## MEGYEI HELYZETKÉP

A szentesi sírkertekben az idén eddig nem okozott gondot a belvíz, a hozzátartozók tarthattak koporsós temetést. Hódmezővásárhelyen május eleje óta nincs akadály a koporsós temetésnek. Előtte azonban hosszú hónapokig nem lehetett ilyet rendezni a magas belvíz miatt. Makón és térségében hosszú évek óta nem kellett temetési tilalmat elrendelni. A Maros-parti város abban a szerencsés helyzetben van, hogy a temetői magasabb területeken fekszenek, így még a belvizes időszakban is volt mindegyik sírkertben olyan terület, ahol a temetkezésnél előírt mélységet teljesíteni lehetett.

valtozatlanul a bérkripták tárolást teszik lehetővé.

Előfordul azonban az ellenkezője is. Noha egy két éve bértárolt holttestet most végső nyugalom-

ra helyezhetnék, és erről az idén másodszor tájékoztatták a családot levélben és személyesen – nem akarják elhantolni. A temetővezető az ő nevüket sem

árulta el, annyit viszont közölt, hogy a hozzátartozók semmivel nem indokolták a döntésüket. A bértárolás – havonta nyolcezer forint plusz áfába kerül – viszont nem folytatható az idők végezetéig, ha egyébként a temetési tilalom nem gátolja az elföldelést a kiválasztott parcellában. Mivel ilyen még nem fordult elő a városi temetőket kezelő Szegedi Testamentum Temetkezési Kft. történetében, tájékoztatták a jegyzőt. Az eljárás folyamatban van. A kényszerhamvasztásról vagy kényszerített temetésről, valamint ezek költségének kifizetéséről néhány héten belül várható döntés.

DOMBAI TÜNDE

## Egyetemi ponthatárok: egy hét múlva

Pontszámítási vizsgák élénkítik az érettségizők és családtagjaik vakációzását. Egy hét múlva lesznek meg a ponthatárok.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A jelentkezési laphoz csatolandó dokumentummásolatok utolsó postázási határideje (július 11.) után már csak számolgotnak, találgatnak és reménykednek a középiskolát végzett továbbtanulók. A mindent eldöntő ponthatárokat ugyanis egy hét múlva, július 25-én hozza nyilvánosságra az Oktatási és Kulturális Minisztérium. Addig a számolga-

tás kiindulópontját a tavalyi és az azt megelőző ponthatárok jelentik.

Am semmi nem garantálja, hogy a ponthatárok a korábbi évekhez hasonlóak lesznek az idén. Ennek oka nemcsak a „gyerekanyag” összetételének változása, hanem az is, hogy módosult a felvételi jogi háttér (például egyes többletpontokat máshogyan számolnak el), s az intézmények kapacitása, vagyis a férőhelyek száma is. Vagyis a régi ponthatár csak a trendet mutatja, jelzi: melyik intézménybe volt a legkönnyebb, illetve a legnehezebb bejutni.

Az esélylatolgatást segíti viszont a

www.felvi.hu honlap pontszám-kalkulátora. A honlap adataival kiszámolható a mutató: hányan jelentkeztek egy adott képzésre és közülük hányan jutottak be. Ez jelzi a túljelentkezés mértékét, a bejutási esélyt.

A pontszám számítás szabályai idén annyira megváltoztak, hogy annak részleteit még a felsőoktatási intézmények sem ismerik. Annyi bizonyos: egy számítógépes algoritmus többszöri futtatásával és ellenőrzésével alakul ki, hogy mely felsőoktatási intézmény mely szakára hány ponttal lehet idén bejutni. E pontszám jelentette határt elérő érettségizettekből lehetnek szeptembertől golyák.

Pataki Zsolt: Irakba senki nem azért megy, hogy meggazdagodjon

## Életveszélyben a bagdadi zöld zónában

Néhány napja érkezett haza Irakból Pataki Zsolt. A szegedi honvédtiszt tagja volt a NATO kiképzési missziójának, a védelmi minisztériumban dolgozott. Azt mondta, meg lehet szokni az állandó életveszélyt, nem zárja ki, hogy egyszer még visszatér a háborús országba.

2006. október 7-étől 2007. július 8-ig szolgált Bagdadban a mintegy kétszáz fős NATO Kiképzési Misszió-Irak tagjaként Pataki Zsolt mérnök-alezredes.

– Sokan azt hiszik, hogy a pénzért vállaltam a feladatot, de ez tévedés, Irakba senki nem azért megy, hogy meggazdagodjon. Számomra kihívás volt, a katonai pályafutásom csúcsa a Bagdadban eltöltött kilenc hónap és egy nap – tisztázta már a beszélgetésünk elején a Magyar Honvédség Katonai Közlekedési Központ parancsnokhelyettese, hogy miért is ment a világ egyik legveszélyesebb országába.

A családjával Szegeden élő katonatiszt korábban soha nem szolgált külföldön. Az alezredes elmondta, hogy a misszióba 18 országból érkeztek katonák, többek között amerikaiak, angolok, izlandiak, románok,



Pataki Zsolt egyenruhában, iraki földön

Fotó: DM/DV

szlovénok, de voltak a nem NATO-tag Ukrajnából is néhányan.

Pataki Zsolt a 18 fős magyar kontingens tagjaként az Iraki Védelmi Minisztériumban dolgozott, kiképzési feladatokat látott el.

– Az iraki hadsereg tagjainak többsége Szaddam Huszein alatt is katona volt, álltak. Korábban csak a telefont, a papírt és a ceruzát „ismerték”, mi tanítottuk őket például a számítógépes

## Tízezredik látogató

Egerből származik és Bécsben dolgozik tolmácsként az a fiatalasszony, aki tegnap délután Szegeden élő hűgával tízezredikként váltott belépőt a szegedi Móra-múzeum Rejtett szépségek című kiállítására. Menyhárt Anitát

a megyei múzeumigazgató Zombori István köszöntötte a mostani kiállítás katalógusával és az őszi tárlat, a japán kultúrát és művészetet bemutató Távoli fények – közelítő színek című bemutató katalógusával.



A DEMÁSZ Csoport munkatársat keres

## JOGÁSZ

munkakör betöltésére, Szegeden történő foglalkoztatással.

### A munkakört betöltő alapvető feladatai:

A Társaságcsoporthoz eredményes működésének elősegítése, az EU-jogszabályok Társaságcsoporthoz gyakorolt hatásainak feltárásában való közreműködés, a Társaságcsoporthoz képviselő bíróságok és hatóságok előtt, valamint harmadik személyekkel szemben.

### Várjuk jelentkezését, ha:

- jogász végzettséggel, lehetőleg 2 éves – polgári és társasági jogi területen szerzett – szakmai gyakorlattal,
- tárgyalóképes angol nyelvtudással, valamint
- felhasználói szintű számítógépes ismeretekkel rendelkezik.

### Ezen túlmenően:

- diplomatis és lényeglátó,
- önálló és magabiztos,
- terhelhető, kitaró és alapos.

### Amit kínálunk:

- versenyképes juttatások,
- kitűnő munkakörülmények egy nemzetközi cég hazai leányvállalatánál,
- szakmai kihívások a régió egyik meghatározó munkáltatójánál.

### A pályázatokat

– melyek fényképes, magyar és angol nyelvű szakmai önéletrajzot és motivációs levelet tartalmaznak –

2007. július 24-ig (kedd)

a [szemelyugy@demasz.hu](mailto:szemelyugy@demasz.hu) címre kérjük küldeni.

Az üzenet tárgyában szíveskedjen feltüntetni: „Jogász munkakör”

### LEBUKNI, FEDEZÉKBE!

– Amikor megszólaltak a szirénák és közben egy géphang azt mondta, Duck and cover! (Lebukni és fedezékekbe!), akkor mindenki beugrott a hozzá legközelebb eső bunkerba, mert tudtuk, hogy a közelben pár másodpercen belül becsapódik egy rakéta. Ottlétem alatt senki nem halt meg a misszió tagjai közül, de a környezetből sokan áldozatai lettek a támadásoknak – mondta Pataki Zsolt.